四日市市ふるさと納税

## 共創共潤第2章へ

**八に創る、共に潤う。** 

## 4月24日(水)10時募集開始

「市と事業者との共創共潤」を合言葉に、決起大会を行ってから一年。 おかげさまで、昨年度は、前年度比で3.7倍の寄附を募れました。 今年度もさらなるパワーアップをめざし決起大会を開催します。 テーマは「返礼品力の強化」。

ブランディング視点での返礼品開発や事業者と事業者とのコラボ返礼品の開発など、 ふるさと納税・シティプロモーション戦略プロデューサーの統括のもと ふるさと納税推進室の職員が「返礼品コーディネーター」となってプロデュースします。 共創共潤の第2章へ、奮ってご参加ください。

日時:5月22日(水)

10:30~11:45 (開場10:00)

場所:四日市商工会議所1階ホール

対象: 既存の返礼品事業者

返礼品の出品に関心のある事業者

定員:100名(先着順)

内容:挨拶(四日市市長 森智広)

: 四日市市ふるさと納税の昨年度の振り返り

(ふるさと納税推進室) : **今年度の戦略について** 

(ふるさと納税・シティプロモーション戦略プロデューサー)

問い合わせ:四日市市広報マーケティング課ふるさと納税推進室

Tel: 059-354-8525 FAX: 059-354-3974⊠: furusato@city.yokkaichi.mie.jp

会場アクセス

お申込みはこちらから





FAX(裏面)でもお申込み可能です

※お車でお越しの場合は、四日市市営駐車場をご利用ください。その際は駐車券を会場までご持参の上、 無料承認の手続きお受けください。